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Služba za gospodarstvo i financije 
 
Broj: 03 – 01 - 20 -354/23 
Dana, 1.12. 2023. godine 
 
 
 
J.P. RADIO-USORA d.o.o. Usora, Sivša 

 

Predmet: Prikupljanje podataka o obrađivanom poljoprivrednom zemljištu koje nije upisano u RPG 

 
Sukladno opredjeljenjima iz nove Strategije poljoprivrede i ruralnog razvitka s ciljem povećanja površina 
poljoprivrednog zemljišta u funkciji poljoprivredne proizvodnje, te njihovog uključivanja u sustav novčane 
potpore Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva razmatra opcije upisa  zemljišta 
u RPG  koje poljoprivredni proizvođači obrađuju, koji nisu vlasnici tog zemljišta, ne posjeduju ugovore o 
zakupu ili drugi dokaz o korištenju zemljišta.  
 
Ovim putem pozivamo poljoprivrednike s područja općine Usora koji obrađuju poljoprivredno 
zemljište, a koje do sada nisu mogli upisati u Registra poljoprivrednih gospodarstava/gazdinstava 
(odnosno nisu mogli uključiti u sustav novčanih potpora) da izvrše prijavu površine i kategorije 
takvog zemljišta u općinskoj Službi za gospodarstvo i financije, nadležnoj za poslove poljoprivrede 
(poslovi RPG-a) najkasnije do 20.12.2023. godine” 
 
Za upis u registar je nadležna općinska služba za gospodarstvo – poljoprivredu, po mjestu prebivališta 
fizičke osobe, odnosno sjedišta pravne osobe. 
 
Prijavu zemljišta izvršiti usmenim putem u Službi za gospodarstvo i financije općine Usora. 
 
Kontakt osoba Marta Pranjić, samostalni referent za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu. 
 
Kontakt telefon 032 889 047. 
 
Molimo da ovu obavijest emitirate u Vašem programu do 19.12.2023. godine. 
 

 
                                                                                                          Po ovlaštenju Općinskog načelnika 

                                                                                                                              POMOĆNIK NAČELNIKA 
Dostaviti:                                                                                                        Anto Bonić, dipl. ing. prom. 

1. Naslovu. 
2. WEB stranica općine Usora.  
3. Oglasna ploča. 
4. Pismohrana. 
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